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GRABAR NUEVA REMESA 

 
 

1) ACCEDER A “GenesisSepa19” Y CREAR LOS DEUDORES QUE SE VAN A INCLUIR EN LA 
REMESA (VER GUÍA ALTA DEUDORES). 
 

2) SELECCIONAR LA OPCIÓN “Recibos” > “Mantenimiento de recibos”: 
 

 
 

3) EN LA SIGUIENTE PANTALLA DEBEMOS SELECCIONAR LA REMESA BASE CREADA AL 
DAR DE ALTA LOS DEUDORES Y PINCHAMOS “SELECCIONAR”: 
 

 
 

4)  DESDE LA NUEVA PANTALLA SELECCIONAMOS LOS DEUDORES QUE VAMOS A 
INCLUIR EN LA NUEVA REMESA, PODEMOS MARCAR LOS MISMOS, AÑADIR, 
ELIMINAR, DORMIR, ETC.: 
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5) UNA VEZ QUE TENGAMOS PREPARADOR LOS ADEUDOS PINCHAMOS SOBRE 
“EMITIR”. SI YA SE HA EMITIDO ALGUNA REMESA CON LOS MISMOS DATOS 
(EMISORES, IMPORTES, ETC), VEREMOS EL SIGUIENTE AVISO: 
 

 
 

6) SI ACEPTAMOS DEBEREMOS SELECCIONAR EL PRESENTADOR: 
 

 
 

7) SE PROCESARÁ LA REMESA Y SEGUIDAMENTE DEBEREMOS SELECCIONAR EL 
DESTINO DONDE QUEREMOS GUARDARLA PARA SER EMITIDA POSTERIORMENTE 
DESDE BANCA ELECTRÓNICA. AUNQUE SE ASIGNA UN NOMBRE POR DEFECTO, 
PODEMOS ESTABLECER EL QUE QUERAMOS: 
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8) VEREMOS UNA NUEVA PANTALLA CON LOS DATOS DE LA REMESA QUE HEMOS 

GUARDADO. AHORA PODEMOS ACCEDER A BANCA ELECTRÓNICA Y REALIZAR EL 
ENVÍO DEL FICHERO QUE HEMOS CREADO: 
 

 
 


